

Město Břidličná, grantový výbor

Informace pro příjemce dotací

Vyúčtování dotace musí obsahovat:

- a. seznam účetních dokladů, prokazujících účelovost použité dotace** - jedná se o soupisku dokladů, které jsou uplatňovány na čerpanou dotaci,
-účetní sestavu, ze které je patrné, že příjemce dotace vede oddělenou účetní evidenci o všech účetních případech vztahujících se k poskytnuté dotaci,

- b. kopie účetních dokladů (paragony, faktury atd.)** - jedná se o kopie prvotních účetních dokladů,

*čitelné kopie účetních dokladů označených názvem projektu (dostatečně čitelné kopie bez založení, ohnutých rohů, přelepů),

*paragon musí obsahovat seznam nakoupených položek, z dokladu musí být zřejmé, co bylo nakoupeno, počet kusů, datum nákupu,

* podklady k proplácení obědů, – kalkulace konečné ceny, podklad pro kalkulaci (nákup potravin a ostatní položky kalkulace),

*proplácení cestovních náhrad – stanovení podle čeho je uplatňována výše úhrady cestovních náhrad,

- c. kopie výpisů z účtů provedené úhrady, popř. pokladní doklad.**

*kopie bankovních výpisů z účtů, které prokazují provedení bezhotovostní úhrady, vztahujících se k poskytnuté dotaci,

* kopie výdajových pokladních dokladů, které prokazují provedení úhrady v hotovosti vztahujících se k poskytnuté dotaci.

V případě převzetí věcných a finančních odměn nebo darů doložit potvrzení o převzetí.

Důležité je dále označit originály všech účetních dokladů vztahujících se k projektu názvem projektu (nebo jiným označením, které název projektu jasně identifikuje) a rokem poskytnutí dotace.

Termíny odevzdání vyúčtování

Příjemce dotace je povinen po ukončení projektu předložit příslušnému odboru poskytovatele dotace závěrečnou zprávu a **vyúčtování dotace, a to ve lhůtě do jednoho měsíce po ukončení realizace projektu, v případě pravidelné činnosti do 31. 12. roku čerpání dotace; v případě konání akcí v prosinci roku čerpání dotace, do 15.01. následujícího roku.** Závěrečná zpráva musí obsahovat slovní popis realizace projektu s uvedením jeho výstupů a celkového zhodnocení.

Nevyčerpané dotace

V případě nevyčerpaní poskytnuté dotace v plné výši a ve stanoveném termínu, je příjemce dotace povinen nevyčerpanou částku vrátit poskytovateli dotace bezhotovostním převodem na účet číslo vedený u Komerční banky Bruntál, a to do **10 dnů od ukončení projektu**, v případě pravidelné činnosti **ve lhůtě do 10. ledna následujícího roku.** Za den platby se považuje den, kdy bude předmětná částka připsána na účet poskytovatele.